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No to není, ale jak má teda uspořádat konferenci?

Je tu někdo, kdo mu s tím pomůže? Co to vlastně obnáší uspořádat velkou mezinárodní konferenci?
Je to stejné jako udělat seminář pro 10 lidí, jen ve větším? Vždyť pořádání mezinárodního kongresu i
studentské konference vyžaduje organizační a komunikační dovednosti, které u přijímacího řízení na
doktorské studium nikdo nezkoušel! Jak tedy co nejlépe vytěžit pořádanou konferenci po stránce
badatelské, kariérní i osobní a nenechat si organizování přerůst přes hlavu?

Přijďte načerpat know-how o pořádání velkých i malých akademických akcí od doktoranda Martina
Hankera a evenťáka Martina Halouna a zeptat se na vše, co vás v této oblasti zajímá.

Bonus

Po semináři je možné posedět se všemi účastníky, včetně lektorů, v kavárně Hlína v Kampusu
Hybernská na kávu (anebo na jedno...)

Čas a místo

Pondělí 6. 11. od 15:00 do 17:00

Kampus Hybernská, budova D, 2. patro

Lektoři

Martin Haloun je dlouholetým ředitelem malé rodinné eventové firmy Auletris - Event management
services, která se specializuje na zajištění, plánování a organizace konferencí a kongresů. Má
zkušenosti s pořádáním akcí pro různé obory s účastí přes 3000 osob. Firma působí nejvíce v Česku
a jejími klienty jsou nejčastěji zástupci české akademické sféry.

Martin vystudoval Mezinárodní obchod na Vysoké škole Ekonomické v Praze a Filozofii na
Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.

Martin Hanker se na rektorátu UK věnuje zahraničním studentům a jejich recruitmentu. Dříve
pracoval jako knihovník a provozní v pohostinství. Zároveň je doktorandem Ústavu asijských studií
FF UK a jeho výzkum se soustředí na tibetofonní rapové texty v relaci s lokální identitou. Je
předsedou spolku Orientalistický expres, asociace českých orientalistů. Jeho akademická a pracovní
dráha se pak dále prolínají v jeho podnikání.

POZOR! Při přihlašování na kurzy ve Vzdělávacím portálu doporučujeme zkontrolovat vaši
předvyplněnou e-mailovou adresu. Mějte na paměti, že tato e-mailová adresa je využívána při
komunikaci organizátorů kurzu s přihlášenými. Pokud byste měli zájem změnit svou e-mailovou
adresu ve Vzdělávacím portálu, je tato akce možná pouze přes váš účet ve

WhoIS.
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